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【学校教育目標】自ら生きる力を培う生徒の育成 
【めざす学校像】生徒一人ひとりの夢と志を育む学校 
【一徳運動】「みそあじ運動（みなり・そうじ・あいさつ・じかん）」 

    

 
明日、本校から巣立っていく５１名の卒業生の皆さ

んに、教職員・学校関係者からの熱いメッセージを贈

らせていただきます！皆さんに贈る心のこもった最

後のメッセージですので、どうぞお読みください！ 

なお、敬称略にて紹介させていただきます。  

※名前 ・〔漢字 1字〕・ 熱いメッセージ 
 
○石田浩一（教務主任・３年副担任） 

〔笑〕たくさん笑わせてもらいました。ありがとう。 
 
○月岡美奈（３年担任）〔歩〕３年間いろいろなこと

を経験しながら歩んできましたね。これからも自分

の目標や夢に向かって一歩一歩進んでください。 
 
○前川忠浩（３年担任）〔本〕義務教育を 

終え、これからが人生の本番です。自分 

の足で一歩一歩着実に人生を歩んで下さい。 
 
○眞辺恭子（３年担任）〔楽〕これからまたひとつ大
人の階段を登っていく卒業生の皆さんへ「昨日の自
分より１mmでも前進することを楽しもう!「好き!」
と思えるものや人に出会えることを楽しもう!新し
い世界、新しいステージにチャレンジすることを楽
しもう!人生は一度きり!!喜びも、悲しみも、迷い
も、切なさも楽しもう!!（君たちの大先輩より） 

 
○石橋真瑚（３年副担任）〔縁〕まだま 

だ長い人生。これまでの「縁」も、 

これからの「縁」も大切して下さいね！ 
 
○平田宏光（教頭）〔実〕みんなのこれまでの努力が

実を結びますように、心から祈っています。 
 
○福井幸子（ＳＣ）〔志〕３年生の皆さん、ご卒業お
めでとうございます。「志」という字は、自分の心
で決めた目標や目的に向かって行くという意味が
あると言われています。これからの人生を、自分の
心で決めて、一歩ずつ歩いていって下さいね。 

 
○川﨑知代子（１年担任）〔新〕環境が変わ 

 る時、自分を変えるチャンスでもあります。 

新しい自分をプロデュースしてみませんか？ 

○竹元純子（ＩＣＴ支援員）〔耀〕ご卒業おめでとうご

ざいます。チャレンジ精神をもち、己を信じて、人

生を楽しんで下さい。一人一人、光り 

耀いてほしいと思います。 
 
○久保花実（１年担任）〔頼〕卒業 

おめでとうございます。明るく、元気に下級生を引

っ張っていく姿は、とても頼もしかったです。 
 

○山口 勉（１年主任）〔開〕卒業おめでとうございま

す。未来は決まっていません。これからは自分が選

んだ道を、自分の脚で支えてくれる人に感謝しなが

ら未来を切り開いて行って下さい。応援しています。 
 
○小森田照彰（学校管理員）〔輝〕ご卒業おめでとうご

ざいます。今後も何事にも全力で取り 

組み、輝かしい未来を掴み取れるよう 

頑張ってください。応援しています！ 
 
○清田弘志（２年社会科担当）〔輝〕目標をもって進む

こと！決してくじけてはいけないよ！転んでは起

き、転んでは起き、悲しくて涙を流しても、涙を流

しながらでもいいから前進！「七転八起」！前進す

る時、君が輝き、君を輝かせる場所がある！ 
 
○石橋 薫（１年担任）〔笑〕「笑う門には福来る」悲し

いことや苦しいことがあったとき、この言葉を思い

出してください。希望を失わず、笑顔でいれば、や

がて幸せが訪れます。お元気で！ 
 
○水田礼子（２年担任）〔悠〕卒業おめでとう 

ございます。これから、いろいろなことが 

あると思います。あせらず自分らしく、一歩ずつゆ

ったりと人生を歩んでください。がんばれ！ 
 
○ザッカリー・クローア（ALT）〔瑞〕卒業おめでとうご

ざいます！これからも頑張って夢を叶えて下さい。 
 
○高柳勢津子（特別支援教育補助指導員）〔耀〕卒業生
の皆さん、ご卒業おめでとうございます。夢や希望・
目標に向かって、きらきらと美しく耀く卒業は、次
なるステージへの始まりでもあります。これからの
活躍を期待しています。翟（きじ）のように、羽ばた
いてほしいとの意味、思いでこの字を選びました。 

先生からの最後のメッセージ！ 



○山口美恵子（学校司書）〔道〕自分が進むべき道を

さがして、進んでいってください。 
 
○黒﨑智美（養護助教諭）〔生〕一人一人が、二人と
ない存在であり、かけがえのない命をもっていま
す。自分のいいところをどんどん伸ばし、 
やりたいことに挑戦して、自分の人生を 
ゆっくり、しっかり歩いていこう。 
 

○口石咲紀（２年担任）〔賑〕１年生の姿から３年間
見てきましたが、とっても“賑”やかな学年でした！
あっという間で実感もないですが、さみしいです
ね。テニス部とは、いっぱい県 
大会に行けて嬉しかったです。 
また逢う日まで！ 
 

○前田敏浩（１年主任）〔会〕 
「盲亀浮木」（もうきふぼく）と 
いう言葉があります。目が見えない亀が、大海に浮
かぶ木の穴に首を入れる程、出逢いとは奇跡的だと
いう言葉です。皆さんの家族・友達・先生などとの
出会いも、世界という「大きな海」の中での奇跡の
ひとつです。出会ってくれてありがとう。また、新
しい出会いが皆さんに幸あることを祈っています。 
 

○川崎正美（事務補助員）〔笑〕誰でも素敵な笑顔を

もっています。どんなことがあっても、その笑顔を

忘れないで。あなたたちの笑顔で、 

みんなを元気にしてください。!(^^)! 
 

○松尾彩也香（事務職員）〔楽〕ご卒業おめ 

でとうございます。高校生活、たくさん楽 

しんで、素敵な思い出をつくってください！ 
 

○後藤みえ子（給食室調理士）〔幸〕ご卒業おめでと
うございます。９年間の給食ともお別れですね。沢
山食べてくれて、ありがとうございます。高校生活、
頑張ってください。 
 

○立石まゆみ（給食室準調理士）〔笑〕卒業おめでと

うございます。いつも笑顔でいて下さい。 
 

○大瀬良智美（給食室調理員）〔希〕御卒業 

おめでとうございます。春からお弁当が楽 

しみですね。身体に気をつけて頑張って下さい。 
 

○田中節子（給食室調理員）〔歩〕 

おめでとうございます。 
 

○男澤不二美（心の教室相談員・ 
読み語り）〔立〕辛いこと、悲し  
いことがあっても、立ち上がるチャンスだと思っ
て、道を踏み外さないよう踏ん張る時です。大地に
立つ自分を思い、自分の幸せを見つけて下さい。 
 

○眞邊千枝（読み語り）〔愛〕愛が世界を幸せにする。

愛がなくては生きていけない。与えよう愛を！ 

○朝比奈美知留（読み語り）〔志〕中学時代にこの字を

何度も書きました。自分の未来を想像しながら。い

くつからでも未来は描けると信じて歩んで下さい。 
 
○前田 浩（読み語り）〔感〕「練習は、不可能を可能に
する。」「この世は危険なところだ。悪いことをする
人がいるためではなく、それを見ながら何もしない
人がいるためだ。」「自然体験・観察の  

 重要性。そして地産地消の重要性。」 
 
○久保頭由香利（読み語り）〔いろんな花 
  になれ！〕みなさん！ご卒業おめでとう 
  ございます！無理して目を出さなくてもよい。じっ
くり根を張ること。その時が来れば、自分の花を咲
かせればいい！これからも応援しています!(^^)! 
 
 
 

３月１１日は、２０１１年に 
起こった東日本大震災から１１ 
年経った日でした。本校でも弔 
旗を掲げると共に、１４：４６に 
サイレンの音に合わせて黙祷を 
捧げました。生徒には、命の大切 
さについて、今こそしっかりと 

考えようと話しました。自然災害は防ぎようがないが、人
間の力で守れる命もあることを、昨今の世界情勢と絡め
て話しました。また、自分を大切にする「感性」をもつこ
とは当然のこと、隣で困っている人がいたら気付いてあ
げられる「感性」をもってほしいとも伝えました。未来あ
る若人に、自分のために、そして、生きたくても生きられ
なかった命があることを知り、かけがえのない自分の命
を輝かせ、しっかりと生きてほしいと願っています。 
   
 
 
３年生の皆さんとは、２年間のお付き合いでしたが、３

年生のよさ、素晴らしさを知るには十分な期間でした。正
直に言うと、２年生になった当初は、いろいろなことがあ
って、内心「大丈夫かな？」と心配になった時期もありま
した。しかし、この学年の代名詞である「やる時はやる！」
の言葉通り、どんどん成長し、今では後輩から信頼され、
慕われる立派な最上級生となりました。２年生からの急
成長には本当に驚くばかりでした。さすが「やる時はやる
３年生！」「もっと⤴よし！いいね！」の学年でした。 
そんな素敵な３年生に最後に贈る激励の言葉です。 
義務教育９年間を終え、それぞれが自分で選んだ道を

歩み始めます。「あなた」が旅立つ未来の社会は「正解が
ない、予測不能な社会」と言われています。だからこそ、
自分で考え・判断していくことが大切です。そこには責任
も増しますが、それ以上に喜びも増します。真剣だからこ
そ悩み・考えるのです。どうぞ一生懸命悩み、考えて下さ
い。そのことにこそ意味と価値があります。そして、試練
の山と幸せの花園を歩み続けてほしいと願っています。 
心にいつも五気「やる気・本気・根気・勇気・元気」と

時 「々のん気」をもって、心豊かで幸福な人生が全ての卒
業生に訪れることを心から祈念しています。お元気で！ 

ご卒業おめでとうございます！ 

みんなで命について考えました｡ 



 


